



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
CAMPUS DIANÓPOLIS

EDITAL N.º 15/2018/DNO/REI/IFTO, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2018

RETIFICAÇÃO N.º 1

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO POR MEIO DE TRANSFERÊNCIA EXTERNA/INTERNA E COMO PORTADOR DE TÍTULO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO E POR MEIO DE TRANSFERÊNCIA EXTERNA/INTERNA NOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO DO *CAMPUS* DIANÓPOLIS DO IFTO - 2018/1

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO *CAMPUS* DIANÓPOLIS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria n.º 210/2018/REI/IFTO, de 20 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2018, torna pública a **Retificação n.º 1** do Edital n.º 15/2018/DNO/REI/IFTO, de 28 de fevereiro de 2018, que regulamenta o Processo Seletivo para ingresso, por meio de Transferência Externa/Interna e como Portador de Título, nos Cursos de Graduação e por meio de Transferência Externa/Interna nos Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio do *Campus* Dianópolis, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins - 2018/1, em conformidade com o disposto a seguir:

1. RETIFICAÇÃO A

1.1. Onde se lê:

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO *CAMPUS* DIANÓPOLIS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria n.º 167/2013/REITORIA/IFTO, de 12 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 16 de abril de 2013, (...)

1.2. Leia-se:

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO *CAMPUS* DIANÓPOLIS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria n.º 210/2018/REI/IFTO, de 20 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2018, (...)

2. RETIFICAÇÃO B

2.1. Onde se lê:

4. DO CURSO, DO EIXO/ÁREA E DAS VAGAS

| Nível | Curso/ Hab. | Turno | Eixo Tec./ Área de Conhec. | Per. | VAGAS | Total |
|-----------------------------------|---------------------------------------------|-----------------------|--------------------------------------|------|-------|-------|
| Graduação | Engenharia Agrônômica (Bacharelado) | Matutino e Vespertino | Recursos Naturais/ Ciências Agrárias | 8º | 13 | 52 |
| | | | | 7º | 9 | |
| | | | | 6º | 8 | |
| | | | | 5º | 12 | |
| | | | | 4º | 10 | |
| | Computação (Licenciatura) | Noturno | Informação e Comunicação | 7º | 25 | 100 |
| | | | | 6º | 24 | |
| | | | | 5º | 20 | |
| | | | | 4º | 13 | |
| | | | | 3º | 18 | |
| Técnico Integrado ao Ensino Médio | Técnico em Agropecuária (Técnico Integrado) | Matutino e Vespertino | Recursos Naturais/ Ciências Agrárias | 3º | 11 | 11 |
| | Técnico em informática (Técnico Integrado) | Matutino e Vespertino | Informação e Comunicação | 3º | 25 | 25 |

2.2. **Leia-se:**

4. DO CURSO, DO EIXO/ÁREA E DAS VAGAS

| Nível | Curso/ Hab. | Turno | Eixo Tec./ Área de Conhec. | Per. | Vagas | Total |
|-----------------------------------|---------------------------------------------|-----------------------|--------------------------------------|------|-------|-------|
| Graduação | Engenharia Agrônômica (Bacharelado) | Matutino e Vespertino | Recursos Naturais/ Ciências Agrárias | 8º | 13 | 52 |
| | | | | 7º | 9 | |
| | | | | 6º | 8 | |
| | | | | 5º | 12 | |
| | | | | 4º | 10 | |
| | Computação (Licenciatura) | Noturno | Informação e Comunicação | 7º | 25 | 100 |
| | | | | 6º | 24 | |
| | | | | 5º | 20 | |
| | | | | 4º | 13 | |
| | | | | 3º | 18 | |
| Técnico Integrado ao Ensino Médio | Técnico em Agropecuária (Técnico Integrado) | Matutino e Vespertino | Recursos Naturais/ Ciências Agrárias | 1º | 8 | 8 |
| | | | | 3º | 11 | 11 |
| | Técnico em informática (Técnico Integrado) | Matutino e Vespertino | Informação e Comunicação | 1º | 14 | 14 |
| | | | | 3º | 25 | 25 |

3. RETIFICAÇÃO C

3.1. Onde se lê:

ANEXO I CRONOGRAMA

| Etapa | Atividade | Período | Local |
|--------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1 | Publicação do edital | 28/2/2018 | http://portal.ifto.edu.br/dianopolis/ |
| 2 | Inscrições | Da 0h de 1/3/2018 até as 23h59 de 4/3/2018 | tpt.dianopolis@ifto.edu.br |
| 3 | Homologação preliminar das inscrições | Até às 12h 5/3/2018 | http://portal.ifto.edu.br/dianopolis/ |
| 4 | Recurso quanto a não homologação das inscrições | 5/3/2018 Das 13h às 18h | tpt.dianopolis@ifto.edu.br |
| 5 | Comunicação do resultado dos recursos quanto a não homologação das inscrições | 6/3/2018 | e-mail do candidato |
| 6 | Homologação definitiva das inscrições | 6/3/2018 | http://portal.ifto.edu.br/dianopolis/ |
| 7 | Protocolo dos documentos para análise | 7 e 8 /3/2018 | Coordenação de Registros Escolares - Campus Dianópolis Rodovia TO 040 – KM 349 Loteamento Rio Palmeira. Lote 1 77.300-00 Dianópolis - TO |
| 8 | Publicação do resultado preliminar do Processo Seletivo | 9/3/2018 Até às 12h | http://portal.ifto.edu.br/dianopolis/ |
| 9 | Recurso quanto ao resultado preliminar do Processo Seletivo | 9/3/2018 Das 13h às 23h59 | tpt.dianopolis@ifto.edu.br |
| 10 | Comunicação do resultado dos recursos quanto ao resultado preliminar do Processo Seletivo Simplificado | 12/3/2018 | e-mail do candidato |
| 12 | Publicação do resultado definitivo do Processo Seletivo Simplificado | 12/3/2018 | http://portal.ifto.edu.br/dianopolis/ |
| 13 | Matrículas | 13 e 14/3/2018 | Campus Dianópolis |

3.2. Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA

| Etapa | Atividade | Período | Local |
|-------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1 | Publicação do edital | 28/2/2018 | http://portal.ifto.edu.br/dianopolis/ |
| 2 | Inscrições | Da 0h de 1/3/2018 até as 23h59 de 6/3/2018 | tpt.dianopolis@ifto.edu.br |
| 3 | Homologação preliminar das inscrições | Até às 12h 7/3/2018 | http://portal.ifto.edu.br/dianopolis/ |
| 4 | Recurso quanto a não homologação das inscrições | 7/3/2018 Das 13h às 18h | tpt.dianopolis@ifto.edu.br |
| 5 | Comunicação do resultado dos recursos quanto a não homologação das inscrições | 8/3/2018 | e-mail do candidato |
| 6 | Homologação definitiva das inscrições | 8/3/2018 | http://portal.ifto.edu.br/dianopolis/ |
| 7 | Protocolo dos documentos para análise | 9 /3/2018 | Coordenação de Registros Escolares - Campus Dianópolis Rodovia TO 040 – KM 349 Loteamento Rio Palmeira. Lote 1 77.300-00 Dianópolis - TO |
| 8 | Publicação do resultado preliminar do Processo Seletivo | 12/3/2018 Até às 12h | http://portal.ifto.edu.br/dianopolis/ |
| 9 | Recurso quanto ao resultado preliminar do Processo Seletivo | 12/3/2018 Das 13h às 23h59 | tpt.dianopolis@ifto.edu.br |
| 10 | Comunicação do resultado dos recursos quanto ao resultado preliminar do Processo Seletivo Simplificado | 13/3/2018 | e-mail do candidato |
| 12 | Publicação do resultado definitivo do Processo Seletivo Simplificado | 13/3/2018 | http://portal.ifto.edu.br/dianopolis/ |
| 13 | Matrículas | 14/3/2018 | Campus Dianópolis |


Jonas Reginaldo de Britto
 Diretor-geral *pro tempore*



Documento assinado eletronicamente por **Jonas Reginaldo de Britto, Diretor-geral**, em 02/03/2018, às 14:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0293681** e o código CRC **319F01E0**.

 Rodovia TO - 040 - Km 349
Lote 01 - Loteamento Rio Palmeiras
CEP 77.300-000 Dianópolis - TO
(63) 99947-3511
www.dianopolis.ifto.edu.br - dianopolis@ifto.edu.br

Referência: Processo nº 23481.000127/2018-04

SEI nº 0293681